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1. PENGENALAN
	Bahagian ini adalah pengenalan pada isu yang berkaitan dengan kajian/penyelidikan secara umum. Huraiannya hendaklah memberi gambaran awal terhadap skop kajian yang dilaksanakan oleh penyelidik.
2. PERMASALAHAN KAJIAN
Bahagian ini menerangkan apakah isu/masalah yang ingin dikaji dalam penyelidikan. Penyelidik perlu menjelaskan mengapa kajian tersebut perlu dijalankan berasaskan hujah dan bukti yang berkaitan.
3. OBJEKTIF KAJIAN
Nyatakan sekurang-kurangya tiga objektif kajian. Objektif kajian seharusnya spesifik, realistik dan bersesuaian dengan tempoh kajian.
4. PERSOALAN KAJIAN
Bahagian ini mengandungi soalan yang hendak dijawab dalam kajian. Soalan kajian biasanya dibina berasaskan objektif kajian dan perlu mempunyai kaitan dengan pernyataan masalah. Sekiranya terdapat tiga objektif kajian, penulis juga perlu menyatakan tiga persoalan kajian.
5. KEPENTINGAN DAN SUMBANGAN KAJIAN
Bahagian ini memperincikan secara jelas impak kajian dan menjelaskan apakah faedah-faedah daripada hasil kajian kepada organisasi, masyarakat, negara atau agensi berkaitan dan perkembangan ilmu dalam bidang yang dikaji.
6. TINJAUAN LITERATUR (Bilangan Rujukan Sekurang-kurangnya 10 Termasuk Bahan Rujukan Arkib)
Tinjauan literatur merupakan penulisan yang kritikal dan analitikal tentang penulisan ilmiah yang telah diterbitkan oleh sarjana dan penyelidik tentang topik yang dikaji. Tujuannya adalah untuk menyampaikan kepada pembaca apakah hujah-hujah yang telah digunakan dalam merangka penyelidikan serta membincangkan kekuatan dan kelemahan kajian yang telah dijalankan berkaitan tajuk dan skop kajian ini. 
Tinjauan literatur perlu berkisar kepada soalan kajian yang dibentuk. Bahagian ini bukan setakat menyenaraikan bahan-bahan yang diperoleh atau satu himpunan rumusan kajian terdahulu semata-mata. Sebaliknya penyelidik perlu menghasilkan rumusan tentang penyelidikan yang telah diketahui (kajian lepas) atau tidak diketahui dan seterusnya membentuk soalan-soalan kajian yang memerlukan penyelidikan selanjutnya. Hasil tinjauan literatur ini boleh digunakan untuk membantu membentuk soalan temubual.
7. METODOLOGI
Bahagian ini menerangkan kaedah yang digunakan dalam penyelidikan dan perlu diterangkan dengan mendalam dan tepat. 
•	Huraikan mengenai kaedah sejarah lisan secara ringkas. 
•	Bagaimana peserta atau tokoh dipilih, mengapa memilih peserta tersebut dalam kajian ini?
•	Latarbelakang peserta atau tokoh yang akan ditemubual. Penerangan mengenai prosedur dan langkah-langkah pengumpulan data kajian.
•	Prosedur mengumpul data. Bagaimana data dikumpulkan, contohnya proses temu bual dijalankan. Huraikan platform yang digunakan (face to face/online platform).

8. HASIL KAJIAN
Huraikan hasil kajian berdasarkan kajian literatur dan hasil temubual yang telah dijalankan. Tema-tema boleh dibina daripada hasil temubual yang dijalankan. Contoh:
•	Ciri-ciri masyarakat Jawa
•	Bahasa Pertuturan
•	Program Keagamaan 
•	Budaya, Adat dan Tradisi Masyarakat Jawa
•	Perkahwinan 
•	Permainan
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Description automatically generated with low confidence]
Gambar 1: Cempuling dalam masyarakat Jawa
9. KESIMPULAN
Merumuskan sumbangan utama kajian berkaitan dan bahan yang dirujuk. Membuat kesimpulan dengan menunjukkan perkaitan antara topik utama dalam literatur dengan bidang yang dikaji.
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Instruction on References and In-Text Citation
Please use APA 7th Edition and sort the references in alphabetical order. You may refer to following resources for more details on the APA 7th Edition style: 
[1] https://citeguru.uitmapps.com 
[2] https://libraryguides.vu.edu.au/apa-referencing/7GettingStarted

For intext citation, please use as the following example:
(Rosman, Ismail, & Masrek, 2022)
(Ahmad, Ali, & Abu, 2022; Sufian, 2022)
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